

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Своевременно платить налоги — конституционная обязанность граждан

В конце мая в администрации района под председательством главы Федоровского муниципального района А.В. Наумова прошло заседание межведомственной комиссии по вопросам налоговой задолженности физических и юридических лиц, взаимодействия заинтересованных структур по уменьшению задолженности по налоговым платежам в бюджеты всех уровней. Основной задачей комиссии является разъяснительная работа.

Открывая заседание, Алексей Валерьевич Наумов отметил, что сегодня предстоит обсудить комплекс мероприятий по погашению недоимки по платежам в бюджет.

Мы работаем в этом направлении, но вместе с тем на 1 мая 2019 года недоимка по налогам возросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Часть платежей - это задолженность по земельному, транспортному и имущественному налогам физических лиц. Данный воп-



рос находится на постоянном контроле, ведется работа с неплательщиками, в которой задействованы налоговая служба, органы местного самоуправления, судебные приставы, силовые структуры. От решения этих вопросов во многом зависит наполнение консолидированного бюджета, а значит и в целом благосостояние района.

Районный бюджет формируется за счет налоговых

и неналоговых доходов, взимаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы направляются на решение вопросов местного значения: ремонт и содержание дорог, уличное освещение, водоснабжение, организацию отдыха на летних оздоровительных площадках и детского питания в школах, заработную плату работников социальной сферы и еще

многое другое, - пояснил Алексей Валерьевич. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки.

С начала года сотрудниками финансового отдела, налоговыми органами, службой судебных приставов подготовлены документы, в том числе налоговые требования по имеющейся задолженности. Для ее снижения и повышения эффективности испол-

нения доходной части бюджета, межведомственная комиссия проводит заседания с приглашением должников, рейды. В ходе заседания гражданам, явившимся на комиссию из с. Еруслан, было разъяснено, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо всего населения.

Не получая этих бюджетных средств, муниципальное образование не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои полномочия, через исполнение которых реализуется законные права граждан, - подытожил глава района.

В настоящее время главами и специалистами муниципалитетов продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, в том числе, умерших, не проживающих на территории МО, выясняются адреса прописки и проживания, уточняются собственники земли и имущества.

При этом члены комиссии обратились ко всем жителям района:

Призываем всех граждан-налогоплательщиков своевременно исполнить конституционную обязанность - погасить имеющуюся задолженность по налогам, в текущем году уплатить исчисленные налоги за 2018 год до истечения сроков уплаты. Обращаем ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки, начисляется пеня за каждый день просрочки платежа, а суммы задолженности по налогам и пени будут взыскиваться в принудительном порядке, включая обращение в судебные органы. Тогда, если человек должен и не оплатил налоги свыше трех тысяч рублей, ему придется заплатить исполнительный сбор и госпошлину.

Главы сельских поселений выразили уверенность в том, что при эффективном взаимодействии с налоговой службой и проведением разъяснительной работы недоимка на начало следующего года снизится.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

РАЗВИТИЕ РАЙОНА

Налоги формируют бюджет муниципалитета

В конце прошлой недели в с. Долина состоялось собрание граждан, в работе которого приняли участие глава Федоровского муниципального района А.В. Наумов, представители налоговой инспекции и судебных приставов.

Наполняемость бюджета муниципального образования, сокращение недоимки, вопросы благоустройства стали приоритетными в обсуждении.

На сегодня недоимка в бюджет Долинского муниципального образования составляет 750 тысяч рублей.

Прямая обязанность и долг каждого законопослушно гражданина до 1 декабря оплачивать налоги. Каждый из вас должен понимать, что доходная часть муниципалитета напрямую зависит от вашей ответственности и сознательности. А от наполняемости бюджета зависит решение многих вопросов жизнедеятельности села, в том числе и вопросы благоустройства. Каждый человек желает жить в комфортных условиях, для их создания необходимы финансовые вложения, будь то ремонт дорог или водопровода, установка детской площадки или благоустройство парковой зоны и еще многое другое, - пояснил глава Федоровского муниципального района А.В. Наумов.

Долинское муниципальное образование - одно из немногих в районе, где основной составляющей бюджета являются налоги сельских жителей. Земли бывшего ОПХ «Чернышевский» долгое время не обрабатывались. Сегодня ситуация начинает меняться, однако пока налоги направляются в федеральный бюджет.

Большая работа запланирована в районе, многое уже делается: ремонтируются дороги, плотины, школы и

детские сады, на объектах социальной сферы устанавливается новое котловое оборудование, системы очистки воды, благоустраиваются территории, - рассказал Алексей Валерьевич. - В вашем муниципальном образовании тоже грядут положительные перемены - Долинскому МО одобрена заявка на участие в проекте «Поддержка местных инициатив». Участие в этом конкурсе позволит решить одну из наиболее острых и наиболее проблем - ремонт водопровода. Проблемных вопросов, безусловно, много, однако этот на сегодня самый важный, система водоснабжения давно устарела, изношена. На ремонт водопровода по ул. Лиманная из федерального бюджета будет выделено 860 тыс. рублей, но хочу подчеркнуть, что эта программа действует на условиях софинансирования, и многое зависит от вашей заинтересован-



мощь и поддержку, активно участвует в жизни села местный совет ветеранов. Сегодня ремонтируются дороги, благоустраиваются территории, нет проблем с водой. Общими усилиями было убрано от мусора сельское кладбище, планируется ремонт ограждения. Хочу сказать, что движение вперед есть, и это совместная

Начальник судебных приставов Е.Б. Гевлич предупредила граждан об ответственности за неуплату налогов и штрафов.

На сегодня в производстве находятся 15 исполнительных листов на жителей вашего села. Хочу отметить, граждане Российской Федерации, согласно законодательству, обязаны вносить в бюджет налоги. Невыполнение таких норм независимо от причины несет за собой наказание. Если есть решение суда о взыскании задолженности по налогам, и оно не исполняется, то судебные приставы в целях обеспечения исполнения решения суда могут обратиться с требованием на заработную плату должника, его имущество, запретить выезд за границу. Неуплата любых видов налога физическими лицами может также повлечь привлечение физического лица к уголовной ответственности за уклонение от уплаты налогов (ст. 198 УК РФ). Уголовная ответственность за умышленную неуплату налогов наступает в случае крупного (более 600 тыс. руб.) размера налоговой задолженности.

Н. СОЛОДКО.



ности и активности.

Глава Долинского муниципального образования Е.А. Сорокина поблагодарила главу района А.В. Наумова и всех неравнодушных жителей за участие в решении проблем муниципалитета.

Проблем, конечно, у нас много, но мы стараемся, все вместе, я чувствую вашу по-

наша с вами работа, - отметила глава муниципалитета.

В ходе собрания у жителей возникли вопросы к представителю налоговой службы Е.Е. Ионовой. В основном они касались доставки уведомлений по оплате налогов, даты оплаты и начисления пени. По всем интересующим вопросам были даны разъяснения.

Завершен ремонт ГТС

В рамках исполнения поручений губернатора области В.В. Радаева в Федоровском муниципальном районе в запланированный срок завершены работы по укреплению четырех земляных перемычек на водохранилищах в Семеновском и Первомайском МО.

В настоящее время отремонтированы ГТС на прудах Пионерский, Комсомольский, Сбитнев в Семеновском муниципальном образовании и

направлении будут запланированы на следующий год.

Важно добавить, что в районе устраняются застарелые проблемы, решение которых было связано, прежде всего, с финансированием. Сельчане благодарны за проведенные работы, ведь плотины поддерживают уровень воды в прудах и р. Еруслан для организации водоснабжения населенных пунктов. А самое главное - это позволит



на водохранилище Марининское в Первомайском МО, наполняемость которых составляла 45%, - прокомментировал заместитель главы администрации района по ЖКХ М.С. Брюханов. - Необходимость ремонта была продиктована сильным размывом этих объектов. В апреле, после проведенного обследования ГТС и мониторинга водоемов на территории района был введен режим ЧС в связи с маводьем. Сейчас четыре ГТС, которые находились в неудовлетворительном состоянии, отремонтированы, созданы благоприятные условия для пополнения открытых водоисточников, используемых для водоснабжения населения. Работы в данном

решить вопрос бесперебойного водоснабжения жителей Федоровского района, которые не раз сталкивались с отсутствием воды в засушливые годы.

В последнее время нашим селам уделяется большое внимание, - говорят местные жители, - появилось уличное освещение, ремонтируются школы и ФАПы, в них стало тепло и уютно. Решаются проблемы с водоснабжением: обновляется оборудование насосных станций, реконструируются скважины и участки водоводов, ремонтируются и укрепляются плотины. Для нас, жителей зоны рискованного земледелия, это жизненно необходимо.

С. КУЗЬМИЧЕВА.